

# СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ

## ПРОТОКОЛ № 16

### Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління ССО у Вінницькій області

м. Вінниця

15 травня 2024 року

#### ПРИСУТНІ:

#### Члени конкурсної комісії:

П'ятак С.В.  
Петрунько Р.А.  
Коваль О.В.  
Рудик О.І.

#### Адміністратор:

Кондратюк І.Д.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління ССО у Вінницькій області є правомочним.

**Слухали:** голова конкурсної комісії П'ятак С.В. повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 30.04.2024 № 123 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад:

заступник командира 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) - 1 посада;  
головний спеціаліст (служби зв'язку, інформатизації та ТЗО) - 1 посада;  
контролер I категорії (заступник командира відділення) 3 відділення (м. Ладижин) (Ладижинський міський суд) 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) - 1 посада;  
контролер II категорії 3 відділення (м. Ладижин) (Ладижинський міський суд) 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) - 2 посади;  
контролер II категорії 1 відділення (м. Гайсин) (Гайсинський районний суд) 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) - 1 посада;  
контролер II категорії 1 відділення (м. Липовець) (Липовецький районний суд) 6 взводу охорони (м. Липовець) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 2 посади;  
контролер II категорії 1 відділення (м. Вінниця) (Вінницький окружний адміністративний суд) 2 взводу охорони (м. Вінниця) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада;

контролер II категорії 1 відділення (м. Вінниця) (Господарський суд Вінницької області) 1 взводу охорони (м. Вінниця) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада.

Голова конкурсної комісії П'ятак С.В. запропонував затвердити **Порядок денний** на 15 травня 2024 року:

1. Про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

2. Про прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління ССО у Вінницькій області.

3. Затвердження змісту ситуаційних завдань та їх опечатування.

**Голосували:** «за» - одноголосно.

### **УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний.

### **ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

### **СЛУХАЛИ:**

Голову конкурсної комісії П'ятака С.В., який запропонував залучити до оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області додатково експертів, а саме: Семцова Миколу Михайловича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу буде проводитися з урахуванням вимог наказу Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 «Про затвердження Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони», із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичного працівника на базі стадіону «Центральний міський стадіон» за адресою: м. Вінниця, вулиця Замостянська, 16.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

### **УХВАЛИЛИ:**

Залучити вище зазначених експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

### **ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі.

**Слухали:** адміністратора конкурсної комісії Кондратюк І.Д., яка повідомила, що документи, необхідні для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

№ п/п	
<b>Заступник командира 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) - 1 посада</b>	
1.	Гавенко Роман Володимирович
2.	Гриньков Юрій Юрійович
<b>Головний спеціаліст (служби зв'язку, інформатизації та ТЗО) - 1 посада</b>	
1.	
<b>Контролер I категорії (заступник командира відділення) 3 відділення (м. Ладижин) (Ладижинський міський суд) 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада</b>	
1.	Павленко Сергій Сергійович
<b>Контролер II категорії 3 відділення (м. Ладижин) (Ладижинський міський суд) 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) - 2 посади</b>	
1.	Омелянчук Сергій Миколайович
<b>Контролер II категорії 1 відділення (м. Гайсин) (Гайсинський районний суд) 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) - 1 посада</b>	
1.	Спекторський Дмитро Григорович
<b>Контролер II категорії 1 відділення (м. Липовець) (Липовецький районний суд) 6 взводу охорони (м. Липовець) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) - 2 посади</b>	
1.	Савчук Андрій Володимирович
2.	Наконечна Катерина Олександрівна
3.	Шепотайло Артур Вікторович
<b>Контролер II категорії 1 відділення (м. Вінниця) (Вінницький окружний адміністративний суд) 2 взводу охорони (м. Вінниця) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада</b>	
1.	Сташевський Ярослав Вячеславович

№ п/п	
2.	Микитюк Микола Олександрович
3.	Бухенко Михайло Іванович
<b>Контролер II категорії 1 відділення (м. Вінниця) (Господарський суд Вінницької області) 1 взводу охорони (м. Вінниця) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада</b>	
1.	Омелянчук Дмитро Сергійович
2.	Заярський Олесь Сергійович

Документи відповідають встановленим умовам, а також спеціальним вимогам, затвердженим наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 30.04.2024 № 123 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області».

**Виступили:** Голова конкурсної комісії П'ятак С.В. запропонував визнати подані документи такими, що відповідають встановленим вимогам умов для участі в конкурсі, та допустити вказаних осіб до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**Вирішили:** визнати подані документи зазначених кандидатів такими, що відповідають встановленим вимогам, допустити їх до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Адміністратору Кондратюк І.Д. проінформувати осіб, які подали документи для участі у конкурсі, який відбудеться о 09.00 год. 16.05.2024 року за адресою: м. Вінниця, вул. Гонти, 39, про прийняте конкурсною комісією рішення.

### **ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Затвердження змісту ситуаційних завдань та їх опечатування.

**Виступили:** Голова конкурсної комісії П'ятак С.В. запропонував затвердити ситуаційні завдання для проведення конкурсу, законвертувати та передати їх адміністратору Кондратюк І.Д. для збереження.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**Вирішили:** затвердити ситуаційні завдання для проведення конкурсу, законвертувати та передати їх адміністратору Кондратюк І.Д. для збереження.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області вважати закритим.

Голова конкурсної комісії:

\_\_\_\_\_

(підпис)

Сергій П'ЯТАК

Члени конкурсної комісії:

\_\_\_\_\_

(підпис)

Руслан ПЕТРУНЬКО

\_\_\_\_\_

(підпис)

Олена КОВАЛЬ

\_\_\_\_\_

(підпис)

Олег РУДИК